
 

 

   

 

 

 

 

 

1, Položíme na sebe líc na líc PD a ZD dílů trička a sešijeme náramenice.  

 

            

 

 

 

 

 

 

2, Nařasíme si hlavice rukávů. Řasit začínáme cca 5 cm od podpaží. Délka rukávu 

   po nařasení se musí rovnat délce průramku. 

   Rukávy všijeme do průramků.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3, V místě značení našijeme na rukáv pruženky. 

    Délka pruženky odpovídá obvodu předloktí. 

    Našíváme s nataženou pruženkou na šíři rukávu rovným stehem o délce 3-4 mm.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4, Díl trička sešijeme na bocích. 
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5, Lem rukávu začistíme, založíme a prošijeme. 

            

 

 

 

 

 

 

 

6, Na zadních dílech si uděláme značku 8 cm od horního lemu. 

   Zadní díly na středu začistíme a sešijeme na rovnostehu až po značku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7, Středový šev na zadním díle rozžehlíme. 

     

 

     

 

 

 

 

 

 

 

8, Průkrčník olemujeme proužkem na půl.  
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13, Položíme na sebe líc na líc PD a ZD horního dílu šatů a sešijeme náramenice 

      a boční švy. 

            

 

 

 

 

 

 

14, Kanýr průkrčníku v půli přeložíme a na spodním lemu nařasíme. 

     Délka by měla být totožná s délkou průkrčníku od značky po značku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15, Průramky a průkrčník si založíme a zažehlíme dovnitř. 

     V obloucích uděláme nástřihy. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16, Průramky po obvodu ve dvou řadách prošijeme. 
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17, Nařasený kanýr našpendlíme do průkrčníku  a celý průkrčník po obvodu 

     prošijeme. 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

18, Horní část šatů „navlečeme“ přes tričko. Srovnáme a sešpendlíme, aby nám 

      lícovaly boční švy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19, Díly sukně položíme na sebe líc na líc a na bocích sešijeme. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20, Horní lem sukně nařasíme. 

     Délka po nařasení by měla být stejná jako obvod spodní části horního dílu. 

     Sukni sešijeme (líc na líc) s horním dílem. 
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21, Spodní lem sukně začistíme, založíme a prošijeme. 
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